

ERRATA.

P. 9, line 4 from bottom, for "Nicholas Hyde was member," read, "the Hyde mentioned in the text was probably Lawrence Hyde the member for Marlborough. His *brother Nicholas was also a member of this Parliament sitting"

P. 84, heading, del. "and Yelverton."

P. 118, line 25, for "MR. ATTORNEY," read "Mr. Attorney."

J. B. Nichols and Sons, Printers, 25, Parliament Street, Westminster.